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Spett. 
OMNIA CONSORZIO OPPORTUNITA' LAVORATIVE 

SOC. CONS.COOP .SOC. ONLUS 

VIA SALITA NUOVA DI NS DEL MONTE 
16143 GENOVA (GE) 

ITALIA 
 

COD. FORN. 50360 

 
Il numero riportato di seguito deve essere incluso in tutta la corrispondenza, in tutte le fatture ed in tutti i 

documenti di spedizione correlati: 
Ordine n.ro 2018/1634 del 03/05/2018 

ORDINE AL FORNITORE 

 

Allegata Vs./offerta prot. 152795 del 03/05/2018 

  

 
Riga Descrizione Quantità U.M. Prezzo unit. % SC. % IVA Importo 

 Impegno: 2018/8256  
Capitolo: 22524/0/0 *ACQUISIZIONE 
DI SERVIZI 
 
Provvedimento: DETERMINAZIONE 
DIRIGENZIALE 2018/17 199/0/0 del 
20/03/2018 
     

      

1 PULIZIA 
SERVIZIO DI PULIZIA 
STRAORDINARIA PRESSO MUSEO 
GALLERIA ARTE MODERNA (GAM) 
GENOVA-NERVI, PER IL GIORNO 3 
MAGGIO COME DA OFFERTA 
ALLEGATA (PROT. 152795 DEL 
03/05/18). 

1,00 NUM 160,00000 0,00 22,00 195,20 

2 PULIZIA 
SERVIZIO DI PULIZIA 
STRAORDINARIA PRESSO MUSEO 
GALLERIA ARTE MODERNA (GAM) - 
PER IL GIORNO 9 MAGGIO 2018 
(COME DA VS./OFFERTA ALLEGATA). 

1,00 NUM 230,00000 0,00 22,00 280,60 

Totale imponibile 390,00 

Totale IVA 85,80 

Totale ORDINE 475,80 

 

Sede del servizio richiesto:  
 Galleria Arte Moderna (GAM) – Via Capolungo 3 – Genova – Nervi. 

 
Referente da contattare anticipatamente per concordare orario del servizio richiesto: 
Dott.ssa Maria Flora Giubilei cell. 335 5699131 – Museo tel. 010 5574739 
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LA FATTURA TRASMESSA NEL FORMATO "FATTURA PA" INTESTATA A: COMUNE DI GENOVA - 
DIREZIONE BENI CULTURALI E POLITICHE GIOVANILI - LARGO PERTINI 4 - 16121 GENOVA - 
DOVRA' RIPORTARE:  

 CODICE UNIVOCO UFFICIO: BOHB28 
 N.CIG: Z142347403 
 N.ORDINE: 2018/1634 del 03/05/2018 

 
 

APETTI CONTABILI: 
 
La prestazione sarà liquidata in regime “REVERSE CHARGE” (INVERSIONE CONTABILE) 
trasferendo all’Azienda in indirizzo il solo ammontare dell’imponibile. 
 
NELLA FATTURA ELETTRONICA NON METTERE L’IMPORTO DELL’IVA, MA 
INDICARE CODICE IVA N. 6 – INVERSIONE CONTABILE (REVERSE CHARGE). 
 
   

 
 

Il Dirigente responsabile 
Dott.ssa Gloria Piaggiio 

 
(documento firmato digitalmente) 

 


